
Повідомлення про припинення повноважень спостережної комісії при 

Черкаській обласній державній адміністрації та формування нового складу 

спостережної комісії при Черкаській обласній державній адміністрації  

 

На виконання пункту 12 постанови Кабінету Міністрів України від 1 

квітня 2004 року №429 „Про затвердження положень про спостережні комісії 

та піклувальні ради при спеціальних виховних установах” повідомляємо,  

що трирічний строк повноважень спостережної комісіїпри Черкаській обласній 

державній адміністрації, яку утворено відповідно до розпорядження голови 

облдержадміністрації від 04.06.2018 №406 „Про спостережну комісію 

Черкаської обласної адміністрації” закінчується 06червня  2021 року. 

До складу спостережної комісії входять представники громадських 

організацій, органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, 

підприємств, установ і організацій незалежно від форми власності та окремі 

громадяни. 

З метою формування нового складу спостережної комісії при обласній 

державній адміністрації просимо підприємства, установи і організації 

незалежно від форми власності, які бажають включити до нового складу 

спостережної комісії своїх представників, подати до облдержадміністрації 

відповідні пропозиції, підписані керівником підприємства, установи, або 

рішення керівного органу організації до закінчення строку повноважень діючої 

спостережної комісії (до 04 червня 2021 року). Окремі громадяни подають 

заяви, підписані особисто. 

Членами спостережної комісії не можуть бути судді, представники органів 

прокуратури, органів внутрішніх справ, Служби безпеки, Державної 

кримінально-виконавчої служби, Державної виконавчої служби, адвокати, 

особи, які мають не погашену чи не зняту в установленому законом порядку 

судимість. 

Заяви та копії документів надсилати поштою або надавати нарочно 

до спостережної комісії. 

Додаткову інформацію можливо отримати за тел.:63-05-54. 
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